

满额赞助门票热销 大牌球员退赛成潮

盘点2015中网的红与黑

进入第12个年头,中网公开赛日渐成熟,却也开始接受动荡和阵痛。12年来首次实现满额的赞助商阵容,在品牌和盈利上越过一个台阶。12年来首次遭遇有些尴尬的退赛大潮,阵容影响力前所未有的低迷。或许,这一切都是赛事所必须经历的。而对于中网来说,这只是打造网球赛事业态的一扇门。推门走出去,世界才更宽广。

红榜·满额赞助

今年总收入1.6亿

从升级成为WTA皇冠赛事以来,中网就设计了一套赞助框架。首席赞助商、钻石赞助商和白金赞助商的“1+3+8”架构涵盖了诸多行业,是中网打造商业赞助的目标。

中网赛事总监张军慧介绍,这个架构取决于电视转播时长,场内广告板位置以及特殊广告区域规划,“这是经过专业机构评估给出的合理架构,如果广告太多,在曝光时长、清晰度以及转播效果上会受到影响。”

根据中网公布的赞助商入门门槛,首席赞助商是3000万元,钻石赞助商是1500万元,白金赞助商则是800万元。这意味着,满额赞助商阵容将至少为中网带来1.39亿元收益。在这些赞助商收益之外,中网本赛季还签约了11个独家合作伙伴和19个供应商。财务部对本届赛事整体运营的初步概算,预计赛事直接运营收入较去年会有一个程度增长,增幅初步预计



今年中网的上座率比往年更高。

黑榜·球员退赛

亚洲赛季时间尴尬

一片欣欣向荣之下,中网本赛季却遭遇大面积的球员退赛潮。作为品牌核心的WTA皇冠赛,却在开赛前就损失了小威、莎拉波娃两大招牌,之后又有哈勒普、阿扎伦卡、布沙尔相继提前告别。而男单赛场,前赛会冠军伯蒂奇、世界前十的拉奥尼奇又都上演了匆匆的一轮游。如果不是德约科维奇、纳达尔两大签约球员“力挺”,中网险些遭遇有史以来最糟糕的后半程。

“的确,今年中网退赛球员特别多,女子方面更明显。女子球员本身身体的原因,会比男子更

容易疲劳。而且现在网坛还没有完成新老交接,整体运动员年龄偏大,到了赛季末,这样高强度的运动,对这些年龄偏大的运动员来说确实是挑战。”张军慧表示,自己很理解这些球员的选择,“其实像小威、莎娃她们,比我们更不愿意退赛。退出中网这样级别的赛事,她们的奖金损失是非常大的,而且还有巨额的罚款。”

有媒体估算,小威退出中网以及年终总决赛,连带罚款和损失的奖金数额高达300万美元。

退赛潮的背后,则是中网领衔的亚洲赛季处于赛季末的尴尬

位置。哈勒普坦言,亚洲赛季处于整个赛季末,而且赛程密集,让球员难以承受。拉德万斯卡更是直接抨击WTA,在赛季末还增设了珠海的精英总决赛,让原本短暂的假期大大缩水,赛程安排很不合理。

对此,张军慧坦言,亚洲网球作为新兴市场,要想改变赛程的格局并不现实,特别是现在中国境内拥有七八个赛事,要想一起改变日期,会是一场地震,“最好的方式,就是运动员根据自己的身体条件去选择赛事,不要盲目。”

黑榜·东道主球员

中国元素缺失难解

遭遇退赛潮的尴尬之外,中网更为无奈的是东道主球员的缺席。世界各地赛事,包括四大满贯在内,东道主球员的表现优劣都是关乎赛事成功与否的重要一环。

创办于2004年,中网堪称是中国网球爬坡起势的同行者。孙甜甜携奥运会冠军光环,曾力战小威;之后有郑洁、晏紫跻身大满贯冠军,荣耀回归;再往后更有李娜的巅峰时刻。直到李娜去年在中网赛场高调退役,中国球员都是中网赛场不可或缺的重要元素。

不过,彭帅手术、郑洁半退役,2015年中网瞬间失去了东道主元素。张择、王蔷、小草小花闯过一轮,已经成为中国球员难得可贵的惊喜。中国女网前总教练蒋宏伟认为,小花小草缺乏持续的良好表现,会有点惊喜,但没有

持续。显然,类似的昙花一现不足以形成影响力。

对于中国球员有些尴尬的表现,宽容者认为,还需要给这些年轻球员更多时间,毕竟她们真正进入职业赛事体系也就一两年,需要更多磨合融入职业网球的圈子。

不过,也有严苛者认为,和李娜、郑洁这些金花相比,现在年轻球员条件好,比赛机会多,训练生活力小,这让她在面对职业网坛的竞争时,反而容易迷失自己。

无论原因如何,中国球员短期内注定无法成为中网赛场的主旋律。蒋宏伟认为,培养李娜这样的运动员,需要把目标定在10年以后,近年要想夺得大满贯单打冠军可能性很小。相比目前正在征战的这批球员,年龄更小的球员基础更为扎实。

无奈之下的武网将李娜用到极致。不过,作为领衔中国赛季的中网有些纠结,毕竟退役的李娜继续成为中网核心活动有些不太合适。这样的尴尬和缺失,在未来很长一段时间内或许将成为定式。

东道主球员缺失和大牌球员退赛的负面效应如出一辙——球员战绩不利成为核心杀伤力。张军慧表示,包括WTA业内都在考虑这个问题,怎样让球员的胜负成败,不要成为赛事的胜负成败,这也是中网提出建立新型网球交流业态的原因。(本报综合)



红榜·门票热销

工作日仍一票难求

赞助商给力,观众更给力。中网昨天统计公布的数据显示,票房销售情况整体将超过2014年。组委会执行副主任陈杰介绍,到半决赛时,中网的总客流就已经达到22.36万人次,超过2014年客流量的总和。即便受到错开国庆黄金周的影响,整体票房收入依旧超过了去年。

受到赛期后移的影响,2015年中网错开了黄金周,价值最高的1/8决赛、1/4决赛、半决赛和决赛都在工作日举行,这直接影响了票房销售。张军慧表示,这是自然周的排序,没有办法,“中网升级搬到国家网球中心第一年就错开黄金周,那年男单决赛是11日进行的。”张军慧表示,从工作日的票房销售来看,已经大大超过了往年工作日,一年比一年好,而决赛基本上是一票难求。

中网票房销售相关负责人坦言,没有李娜、小威、莎拉波娃,关键比赛又都在工作日,能够有这样的票房,相当不容易了。

这样的成绩依靠中网定位上的转型。张军慧坦言,中网

小德六度称霸中网

中网再度成为王者之地。世界第一小德两个6比2击败纳豆,在北京成就第六冠。女单赛场,西班牙新锐穆古拉扎6比5、6比4力克巴辛斯基,职业生涯首度捧起皇冠赛桂冠。

福地之争小德称王

北京是德约科维奇福地,其实同样是纳达尔的福地。就在国家网球中心这块场地里,西班牙人夺得了北京奥运会男单冠军,帮助纳达尔成为现役男网唯一的“金满贯”得主。

不过,今非昔比。经受赛季伤病折磨,纳达尔自己赛前都说,自己和德约科维奇已经不是一个层面上的球员。比赛从一开始就掌控在德约科维奇手中。如果说首盘,纳达尔还期待能够抗衡德约科维奇,第二盘1

平之后,纳达尔申请医疗暂停,已经彻底无力抵抗。

“第一盘感觉还是不错的,包括第二盘也还是有很多机会。不过,第二盘后来脚受伤之后,自己的关注度有些丧失。特别像德约科维奇这样的状态,是很难击败的。”纳达尔赛后说。

德约科维奇也认为,纳达尔第一盘还有机会,可是他的运气不太好,“对我来说,需要整场保持自己的力量,保证一发成功率,这样我就有很大机会赢得比赛。”

45次交锋惺惺相惜

这是德约科维奇和纳达尔的第45次交锋,成为史上交锋最多的一对对手。

纳达尔表示,这说明自己和小德经常在半决赛、决赛遭遇,都是很优

秀的球员,“现在我的排名会在第7或者第8,对我来说不算是完美的一年。当然,从比赛开始,我感觉自己每一天都在进步,这是我最开心的。”

没有悬念地赢得比赛,德约科维奇赛后更表达了对纳达尔的关心,在德约科维奇看来,自己和纳达尔绝对不会止于45次交锋的。“纳达尔整个赛季都不在最好的状态,我相信,纳达尔知道需要什么能够回到之前的状态。职业生涯难免有波动,只要能回来,就是一个伟大的过程。”德约科维奇说。

德约科维奇表示,希望纳达尔的脚伤没有太多问题,可以下周一起征战上海大师赛。在那里,等待他们的还有费德勒、穆雷这样的巨头球员。

(本报综合)



11日晚,纳豆在比赛中受伤。



厄祖造点+助攻穆勒破门

德国小胜头名晋级

北京时间10月12日凌晨2点45分,世界杯冠军得主德国队坐镇莱比锡主场迎战格鲁吉亚,展开2016年欧洲杯预选赛D小组最后一轮的较量。德国队本场比赛较为低迷,上半场错过多次破门机会。下半场比赛厄齐尔造点穆勒破门,虽然球队很快失球,但是替补出场的克鲁泽帮助球队再次取得领先。最终凭借穆勒和克鲁泽的进球,德国队主场2-1击败格鲁吉亚,以1分优势力压波兰锁定D小组头名的位置,挺进2016年法国欧洲杯决赛圈。

纳尼破门马蒂奇染红

葡萄牙小胜塞尔维亚

北京时间10月12日零点,塞尔维亚主场迎战葡萄牙。上轮葡萄牙在主场1-0击败丹麦后提前1轮出线,并锁定小组第一。塞尔维亚上轮虽在客场2-0击败阿尔巴尼亚,但塞尔维亚只积4分,已经提前被淘汰出局。上半场比赛,纳尼推射空门得手,葡萄牙1-0暂时领先。下半场比赛,托西奇打入一球,而替补出场的穆蒂尼奥世界波破门,塞尔维亚队的科拉罗夫与马蒂奇均吃到红牌。全场比赛结束,葡萄牙凭借着纳尼与穆蒂尼奥的进球客场2-1击败塞尔维亚。

阿尔巴尼亚国家队

首次晋级欧洲杯正赛

在11日结束的欧洲杯I组最后一轮比赛中,地处阿尔巴尼亚3-0战胜了亚美尼亚,历史上首次闯入欧洲杯正赛。

阿尔巴尼亚在本轮比赛客场3-0战胜了亚美尼亚。在小组中以14分反超丹麦2分排名第二,因为明年欧洲杯扩军,每个小组的前两名都能够直接晋级欧洲杯,因此阿尔巴尼亚历史第一次晋级欧洲杯正赛,而同组的丹麦队只获得第三。

欧预赛13球!

莱万追平历史纪录

在欧预赛D组的最后一轮比赛中,波兰2-1战胜爱尔兰取得小组第二顺利晋级明年的欧洲杯。而波兰前锋莱万多夫斯基也以13粒进球追平了欧预赛的进球纪录。

莱万多夫斯基在第42分钟进球帮助波兰进球,这是莱万过去六场国家队和俱乐部比赛中的第15粒进球,莱万不仅帮助波兰直接晋级欧洲杯,另外莱万也追平了欧预赛13球的纪录。

北爱尔兰射手大卫·希利在2008欧洲杯预选赛中曾经攻入13粒进球,莱万的13粒进球追平了希利的纪录。另外欧预赛攻入12球的球员有2012年欧洲杯预选赛的荷兰前锋亨特拉尔,以及1996年欧洲杯预选赛的克罗地亚射手达沃·苏克。

莱万攻入的13粒进球中没有一粒点球,而排在本届欧预赛射手榜第二位的是莱万的俱乐部队友拜仁球星穆勒的9粒进球。

(本报综合)

遗失声明

蔡晶晶遗失坐落于咸宁市银泉大道6号(桂花城)的房屋所有权证,证号:10029690,特声明作废。

靳景全遗失坐落于咸宁市咸安区宝塔镇广东畈村十组的房屋所有权证,证号:6873,特声明作废。

薛桂先遗失位于官埠桥镇铁路货场路边葛林五组的建设工程规划许可证,编号:98-014号,特声明作废。

咸宁华航玻璃有限责任公司遗失营业执照正、副本,注册号:42230000016372,特声明作废。

赤壁市欣锐渔具厂遗失国税通用机打发票(网络版)10份,发票号码:00006324-00006333,发票代码:1421212002,特声明作废。

成冬凤遗失太平洋保险股份有限公司湖北分公司咸宁中心公司保单一份,保险单号为:AWUHA71Z914B004770D,特声明作废。

咸宁市房地产管理局补发房屋权属证书公告
咸房公字(2015)68号

房屋所有权人蔡晶晶声称,其座落于咸宁市银泉大道6号(桂花城)的房屋,证号为10029690号《房屋所有权证》,因不慎遗失,现向本局产权交易所申请补发。依据《房屋登记办法》,我局已受理补发申请,若有异议者请自本公告之日起2个月内以书面的形式向本局提出,否则期限届满该房屋所有权证作废,并按有关规定办理补发手续。

特此公告
咸宁市房地产管理局 2015年10月13日

咸宁市房地产管理局补发房屋权属证书公告
咸房公字(2015)69号

房屋所有权人靳景全声称,其座落于咸宁市咸安区宝塔镇广东畈村十组的房屋,证号为6873号《房屋所有权证》,因不慎遗失,现向本局产权交易所申请补发。依据《房屋登记办法》,我局已受理补发申请,若有异议者请自本公告之日起2个月内以书面的形式向本局提出,否则期限届满该房屋所有权证作废,并按有关规定办理补发手续。

特此公告
咸宁市房地产管理局 2015年10月13日

咸宁市房地产管理局补发房屋权属证书公告
咸房公字(2015)70号

房屋所有权人薛桂先声称,其座落于官埠桥镇铁路货场路边葛林五组的房屋,证号为98-014号《房屋所有权证》,因不慎遗失,现向本局产权交易所申请补发。依据《房屋登记办法》,我局已受理补发申请,若有异议者请自本公告之日起2个月内以书面的形式向本局提出,否则期限届满该房屋所有权证作废,并按有关规定办理补发手续。

特此公告
咸宁市房地产管理局 2015年10月13日

崇阳中医院骨伤科

湖北省重点专科

咸医广[2015]第04-10-1号

电话:3066175 3066171 13971802002

地址:崇阳县天城镇程家巷36号